

Обратите внимание:

- Если вы хотите, чтоб вашу статью опубликовали, заходите в кабинет №12 и опустите её в ящик. Она обязательно будет опубликована!
- Сайт школы <http://www.brut.mwport.ru/>

В этом выпуске:

О толерантности.	1
Поздравления	1
О заседании МО словесников.	2
День матери в нашей школе.	2
О результатах ВОШ	2
30Ж.	2
Декада словесности.	3
Сочинение о маме.	4.
Поэтический уголок.	4

16 ноября – День толерантности.

Касаевой А. В. совместно с обучающимися 5 класса совершили совместное путешествие «Толерантность-путь к миру», посвященное международному Дню толерантности. Перед учителем были поставлены следующие цели: ввести понятие толерантности; показать учащимся, что не смотря на то, что все ученики разные, в классе может быть дружелюбная, толерантная атмосфера. Ребята побывали на таких станциях, как: 1. «Основные понятия толерантности»; 2. «Правила на каждый день»; 3. «Ключевое слово»; 4. «Толерантная репка»; 5. «Толерантный класс»

Все путешествие сопровождалось красочной презентацией, которую подготовила Анже-

Поздравления .

От всей души поздравляем всех жителей нашей школы, рождённых в ноябре, с днями рождения.

От всей души желаем счастья.

**Чтоб не было в душе ненастья,
Здоровья, бодрости и смеха,**

В больших делах – больших успехов!

ла Владимировна. Ребята остались довольны встречей. Итогом столь интересного и познавательного праздника стала газета, которую пятиклассники сделали своими руками.



Казиева Аиза (помощница Анжелы Владимировны) на прощание прочитала стихотворение «Про всех на свете». Выводом из вышесказанного стало высказывание «Не оценивайте людей, а цените их». Будьте толерантны, друзья!



Дорогие наши Залина Муратовна, Виктория Валерьевна и Анжела Владимировна!!!

**Желаем радостей земных,
Тепла друзей, любви родных
Прожить на свете много лет
Не зная горя, слез и бед!**

День матери в России.

Все со мной согласны дети:
Я сказать почту за честь,
Что мы все живем на свете
Потому, что мамы есть!
Вам спасибо за терпенье,
За любовь к нам каждый миг,
За отсутствие сомненья
В детях собственных своих...
За заботливые руки
И за яблочный пирог...
Мама! Нет с тобою скуки!
Мама! Ты мой детский бог!
Да пребудет главным самым
В этом мире слово «мама»!

PS. Материал, посвященный этой дате, читайте на 2 странице.



Любите маму, ведь она одна на свете, кто любит вас и беспрестанно ждёт. Она всегда с улыбкой доброй встретит, она одна простит вас и поймёт!

Любовь матери всеильна, первобытна, эгоистична и в то же время бескорыстна. Она ни от чего не зависит.
(Теодор Драйзер)

Мама — самая дорогая роскошь в мире. Так будьте добры, цените её.
(Джеймс Джойс)

Заседание ШМО учителей-словесников.

28 ноября состоялось очередное заседание ШМО учителей-словесников. Касаева А.В. дала ОУ в 5 классе по теме «Синтаксис. Пунктуация» Обобщение и систематизация знаний. На нем присутствовали :Багаева У.Р, завуч по УВР ; Туганова С.Х. , руководитель МО начальных классов; Гасиева А.А., учитель начальных классов. По оценкам гостей ,урок соответствовал современным ФГОС. Анжела Владимировна выступила также с докладом на тему: “Системно-деятельностный подход в изучении русского языка и литературы». Часть вопросов Заседания №2 члены МО решили перенести на декабрь.

Касаева А.В., руководитель МО.

Об олимпиадах.

Завершился школьный тур предметных олимпиад. Учащиеся 5-11 классов приняли в нем активное участие. Победителями олимпиады по разным предметам стали 15 человек. 21 обучающихся стали призерами олимпиад по общеобразовательным дисциплинам. Количество победителей и призеров школьного этапа ВОШ составило 46 % от общего количества участников в олимпиаде по общеобразовательным предметам.

Призерами муниципального тура олимпиад стали Губиева Алина (11 класс)-русский язык; Шанаева Ангелина(7 класс)-физическая культура. Самыми многочисленными и результативными стали олимпиады по физической культуре и географии. Самыми активными среди 5-6 классов оказались обучающиеся 5 класса, а самым результативным стал 6 класс. Среди 7-11 классов активным и результативным стал 7 класс.

Багаева У.Р. ,завуч по УВР

День матери в нашей школе.

В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября с 1998 года. В школах и детских садах дети проводят концерты, готовят выставки рисунков о маме, делают сувениры и дарят их мамам-самым дорогим, любимым. Вот и в нашей школе прошли мероприятия, посвященные самым дорогим, родным. Учащиеся начальной школы читали стихи, участвовали в конкурсах с мамами, преподносили им подарки, сделанные собственными руками. А вот обучаю-



руководством делали букеты из незабудок. У каждого ребенка все получилось отлично. Анжела Владимировна помогла ребятам в выборе стихотворений к открыткам, которые тоже были сделаны умелыми руками наших детей. Всех мам еще раз с праздником. Пусть дети их радуют. Ведь для матери самая большая награда-это ее ребенок., ставший Человеком с большой буквы.

Тибилова Ариадна, 8 класс



щиеся 5 класса решили поздравить мам непосредственно в день праздника. Ученица 8 класса Тибилова Ариадна вместе с учителем ИЗО Гулдаевой Салихат Магомедовной провели мастер-класс, на котором детки под их чутким



«В здоровом теле здоровый дух».



Надо непременно встряхивать себя физически, чтобы быть здоровым нравственно.

Лев Николаевич Толстой

Декада словесности.

План Декады составлялся с учетом реальных коммуникативных потребностей учащихся разных возрастных групп, и ее содержание отвечало таким требованиям, как коммуникативно-побудительная направленность, информативность, образовательная ценность и доступность.

14 ноября состоялось открытие Декады словесности. Классные руководители и обучающиеся 5-11 классов были ознакомлены с программой работы. Анжела Владимировна организовала выставку «Книга-величайшее из чудес», оформила стенд «Адресаты любви Пушкина и Лермонтова». В этот же день под руководством Касаевой А.В. была организована и проведена игра «Русский медвежонок-2019». Будем ждать результаты.

15 ноября прошла акция «Читающая пятница». В этот же день была проведена викторина «Знаете ли вы басни Крылова?» среди обучающихся 5-7 классов. Победителями и призерами стали:

- 1 место- 7 класс
- 2 место – 6 класс
- 3 место – 5 класс.

В конкурсе чтецов, посвященном юбилею великого баснописца И.А.Крылова. победителями и призерами стали:

- 1.Шанаева Ангелина-1
- 2.Амбалова Владислава-2
- 3.Наниев Сармат-2 место
- 4. Хугаева Дзерасса- 3 м.



18 ноября Касаева

А.В. провела викторину «Знаем ли мы литературных героев?» среди обучающихся 9-11 кл



Победителем стала Губиева

Алина, ученица 11 класса. Призером викторины посподобилось стать ученице 9 класса Дзиевой Ла-

рисе. В этот же день состоялся конкурс стенгазет по русскому языку и литературе. Места распределились следующим образом:

- 1 место-Гибилова Ариадна. 8 класс
- 2 место-5класс
- 3 место-7 класс.

19 ноября Бестаева С.М. провела игру-викторину «По страницам сказок А. С.Пушкина» между командами 5 и 6 классов.

Победила команда 6 класса.

Второе призовое место досталось 5 классу.**21 ноября** Касаева А.В. провела брейн-ринг по русскому языку и литературе среди сборных команд-знатоков 5-7 и 8-11-ых классов. Игра прошла на должном уровне. Ребятам было интересно отвечать на вопросы ведущей. Итоги: 1 место-сборная команда 5-7 классов;2 место-сборная команда 8-11 классов.

Губиева Алина, 11 класс.

Девять десятых нашего счастья зависят от здоровья.

Артур Шопенгауэр

Если не будешь есть еду как лекарство, то будешь есть лекарство как еду!

М. Задорнов .

Со здоровьем не шутят: у него нет чувства юмора.

С. Балашов

Главные редакторы:

Касаева А. В., Губиева
Алина.

Технический редактор :

Гогичев Давид

Корреспонденты:

Цховребова Елена,
Тибилова Ариадна,
Кокаева Динара, Шанаева
Ангелина, Наниев Сармат,
Хугаева Дзерасса.

Адрес редакции: школа с.

Брут, 2 этаж, кабинет №12.



Моя мама – самый дорогой человек для меня. Я её очень люблю. Люблю не за что-то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. Я очень горжусь и дорожу своей мамой. Ближе неё у меня никого нет. Мою маму зовут Анжела Владимировна. Она красивая. Люблю мамину улыбку и большие зелёные глаза, которые сверкают озорными огоньками, задорный смех и её заботливые и теплые руки. Моя мама очень добрая, хорошо ладит с людьми, все её уважают и любят. Она умеет поддержать в трудную минуту и согреть своей теплотой, когда иногда мне бывает грустно. Мама заботится о нас, своих детях, с самого рождения, дарит нам свою доброту, заботу, нежность и материнскую любовь. Я очень благодарен маме за всё, что она делает. Да и я всегда стараюсь ей помочь чем-то. Я помогаю маме носить тяжёлые сумки, помогаю с уборкой в нашем доме. Моя мама очень вкусно готовит, и я люблю помогать ей в этом. Узнаю довольно много полезного во время приготовления пищи. Мама учит меня нужным и полезным знаниям, которые пригодятся мне в жизни. Ещё я очень люблю гулять с ней — мне всегда интересно. Мы ходим в гости, гуляем, просто дышим свежим воздухом. Хочу, чтобы моя мама никогда не огорчалась, всегда была радостной и весёлой, а её глаза светились, как два солнышка. Хочу, чтобы улыбка её чаще радовала меня и окружающих людей. Хочу пожелать моей маме счастья, здоровья и всего того, чего бы ей хотелось, но ещё не сбылось. Пусть сбудутся все её мечты. Ведь не только нам, детям, нужна любовь, внимание и забота – маме они нужны тоже. Дорогая мама, я очень сильно тебя люблю! Я буду стараться радовать тебя каждый день своей учёбой, хорошим поведением и всегда буду помогать тебе. Мама, спасибо, что ты у меня есть!

Касаев Давид, ученик бккласса.

Стихотворения, посвященные матери.

*Та бережет свой дом, а эта платья
Та бережет свой дом, а эта платья,
Та — украшенья тонкого литья.
И я...Боюсь богатство потерять я,
Моё богатство — это мать моя.
Бесценнее сокровищ нет на свете,
Чем щедрость и любовь не напоказ..
Мы баловни, мы все немного дети,
Покамест живы матери у нас.
О мама, мама!...Огорчаюсь, плача,
Спешу к тебе излить свою печаль.
Но что таить?...Всегда ли в дни
удачи
Я вспоминаю о тебе?...Всегда ль?..
Согрей меня всей чуткостью большою!
Не гневайся!...Прости меня скорей!..
Как жаль мне тех, кто, очерстев
душою,
Своих позабывает матерей!*

*Они при жизни дважды мать
хоронят,
Не убоясь ужасных похорон.
Но час пробьёт!...Жестокий
сын застонет,
Своими сыновьями оскорблен.
Он будет к матери взывать,
но...поздно!
Угаснет крик в могильной тишине..
О мама, мама!...Хоть живем
мы розно,
Ты — на земле...И жить спокойней мне.
Пока ты есть, светло моё
лице!
Пока ты есть, легка любая
боль!
Богата я...Меня не делай
нищей!
До времени меня не обездоль!*

*Есть в природе знак святой и вещей,
Ярко обозначенный в веках:
Самая прекрасная из женщин
Женщина с ребенком на руках
От любой напасти заклиная
Ей-то уж добра не занимать
Нет, не Богоматерь, а земная,
Гордая, возвышенная мать
Свет любви издревле ей завещан,
И с тех пор живет она в веках,
Самая прекрасная из женщин
Женщина с ребенком на руках
Все на свете мерится следами,
Сколько б ты ни вышагал путей
Яблоня украшена плодами,
Женщина судьбой своих детей
Пусть ей вечно солнце рукоплещет!
Так она и будет жить в веках
Самая прекрасная из женщин,
Женщина с ребенком на руках!*